
МБДОУ «Березовский детский сад № 9» 

 

Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей  

первой младшей группы «Осьминожки» 

 

Тема: «Оценка роли воспитателей в развитии ребѐнка» 

Цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей работой 

воспитателей первой младшей группы «Осьминожки». 

Списочный состав группы: 25 детей. 

Воспитатель: Чанчикова В.С. 

Дата анкетирования: май 2023 г. 

 

Результаты анкетирования 

 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице 

№ Вопрос анкеты Количество 

ответивших 

 

«Да» 

% 

«Нет» 

% 

«Затрудняюсь 

ответить» 

% 

 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок 

посещает детский сад? 

 

25 88 4 8 

2. Удовлетворены ли 

Вы качеством 

организации 

воспитательно-

образовательного 

процесса? 

 

 

25 

 

96 

 

0 

 

4 

организацией и 

проведением 

прогулок? 

 

25 

 

100 

 

0 

 

0 

3. Вы спокойно работаете, когда Ваш 

ребенок находится в детском саду? 

 

25 

 

84 

 

0 16 

4. В полном ли объеме, по Вашему мнению, 

осуществляется информированность о 

деятельности образовательного 

учреждения? 

 

 

25 

 

96 

 

0 

 

4 

5. Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями воспитателей с 

дошкольниками? 

 

 

25 

 

92 

 

0 

 

8 

6 Как Вы думаете, осуществляет ли 

воспитатель индивидуальный подход к 

Вашему ребенку? 

 

 

25 

 

76 

 

0 

 

24 

7. Имеете ли Вы возможность получить 

конкретный совет или рекомендации по 

вопросам развития и воспитания Вашего 

ребенка у воспитателей группы? 

 

 

25 

 

88 

 

0 

 

12 



8. Можете ли Вы доверять воспитателям 

группы личные проблемы, связанные с 

воспитанием Вашего ребенка? 

 

 

25 

 

80 

 

8 

 

12 

9. Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями воспитателей с 

родителями группы? 

 

 

25 

 

100 

 

0 

 

0 

10. Соблюдаются ли санитарно-

гигиенические условия в группе ДОУ? 

 

 

25 

 

100 

 

0 

 

0 

 

Родителям предлагалось ознакомиться с 10 вопросами анкеты и ответить на них, 

выбрав один из вариантов ответов. 

Анкетирование родителей первой младшей группы «Оценка роли воспитателей в 

развитии ребѐнка» было проведено в мае 2023 г. В опросе участвовали представители  

25 семей воспитанников первой младшей группы, что составило 100 % от общего 

состава родителей воспитанников группы. Это указывает на тот факт, что родители 

готовы на взаимодействие, сотрудничество с воспитателями. 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что родителей 

удовлетворяет деятельность воспитателей. 

88% родителей дали утвердительный ответ на вопрос: «С удовольствием ли Ваш 

ребѐнок идет в детский сад?». Затруднились ответить 8%, а в связи с тем, что дети 

часто болеют и  с трудом адаптируются к условиям детского сада, родители вновь 

прибывших детей ответили: «нет» (4%). 

Согласно ответам родителей очевидно, что воспитателями  обеспечивается 

своевременная и достаточная информированность о жизни ребенка в дошкольном 

учреждении. 88% родителей отметили, что имеют возможность получить конкретный 

совет или рекомендации по вопросам адаптации и развития каждого ребѐнка. Данный 

показатель свидетельствует о достаточно высоком уровне удовлетворенности 

родителей информацией, предоставляемой им воспитателями группы. Что особенно 

важно в первой младшей группе. 

Выявлено 96 % удовлетворенности проведением НОД и качеством работы 

воспитателей с родителями в вопросах развития и воспитания детей. При этом 

родители демонстрировали заинтересованность в области художественно-

эстетического развития дошкольников, в развитии культурно – гигиенических  

  



 


